

CERTIFICATE



Management System as per EN ISO 9001: 2015

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that



FALCON S.A.

Headquarters: Ag. Triados & Kefallinias Str., GR-166 72 VARI ATTIKIS, GREECE Factory: 5, Isiodou Str, Side road Yfaistou, Thesi Bota, GR-194 00 KOROPI, GREECE Warehouse 1: Viomichaniko Parko O.T. 1052, GR-190 01 KERATEA, GREECE Warehouse 2: VIPE Sindou DA 12A OT 35, GR-570 22 THESSALONIKI, GREECE

Applies a Quality Management System in line with the above Standard for the following Scope

HEADQUARTERS: TRADE, STORAGE & DISTRIBUTION OF PREPACKED FOODS UNDER REFRIGERATION & AT **ROOM TEMPERATURE.**

FACTORY: PROCESSING, PACKING, STORAGE & DISTRIBUTION OF HONEY, SWEETENERS & EDIBLE FIBERS AT **ROOM TEMPERATURE.**

WAREHOUSE 1: TRADE, STORAGE & DISTRIBUTION OF PREPACKED FOODS UNDER REFRIGERATION & AT ROOM TEMPERATURE.

WAREHOUSE 2: TRADE, STORAGE & DISTRIBUTION OF PREPACKED FOODS UNDER REFRIGERATION & AT **ROOM TEMPERATURE.**

Certificate Registration No.: 20001200004042

Valid until: 2026-11-12

Initial certification: 2020-11-13

vielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to th



Head of Management Systems & Products Certification Division

Certification Body at TÜV AUSTRIA

Athens, 2023-11-13

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits.

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave. GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr GEMI No: 1650201000

